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Le modalita di pagamento nella LPP

La gestione delle liquidita della vostra azienda pud costituire una leva decisiva per il successo economico.
Fondamentalmente, tutti i contributi LPP sono esigibili al 1° gennaio. Per poter garantire una soluzione adeguata per
la vostra situazione finanziaria, Baloise offre due modalitd di pagamento diverse.

Variante pagamento annuo

+ Tutti i contributi vengono pagati al 1° gennaio.

« |l risparmio per voi: gli accrediti da pagare
vengono scontati*

+ Apartire dal 6 gennaio diventano esigibili gli
interessi debitori* su tutti i contributi non pagati.

+ Il pagamento annuo non & possibile nella soluzione
Perspectiva.

CHF 2’000
------------------------ CHF 10’000
CHF 9’901
01.01 31.12
Accrediti di vecchiaia Accredito di vecchiaia
scontati collaboratori

Contributi di costo e di
rischio senza riduzione

Ideale per aziende con mezzi liquidi sufficienti all’inizio dell’anno

Variante pagamento mensile

Tutti i contributi vengono pagati in modo proporzio-
nale al 1° del mese.

Non vi & alcuna riduzione per quanto riguarda i
contributi degli accrediti di vecchiaia.

Se del caso, dal 6 gennaio viene applicato in modo
proporzionale l'attuale interesse debitore sui contri-
buti di costo e di rischio.

CHF 2000
CHF10°000
CHF167 -~
CHF 833
01.01 0102 01.03 31.12

Mensilmente almeno Y12 Accredito di vecchiaia

dell'importo complessivo collaboratori

di accrediti di vecchiaia e Contributi di costo e di

contributi di rischio e di rischio

costo

Ideale per aziende con flusso finanziario continuo

Per entrambe le modalita di pagamento, viene inviato un sollecito di pagamento dopo tre mesi senza pagamento sufficiente.
* Stato 2024: Tasso di sconto 1,25% per i contributi obbligatori e 0,25% per quelli sovraobbligatori/interesse debitore 4 %/tasso d’interesse passivo 0,50 %
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Le modalita di pagamento nella LPP

Calcolo degli interessi debitori in caso di pagamento annuo

Tutti i contributi LPP sono esigibili al 1° gennaio come ;
previsto dal contratto di affiliazione. A partire dal 6 .

gennaio viene applicato l'interesse debitore su tutti i CHF 2000 1 B LR,

contributi non ancora pagati. CHF 9’901

Per il calcolo dei contributi di risparmio esigibili nellanno
corrente vengono scontati gli accrediti di vecchiaia che
accreditiamo ai vostri collaboratori al 31 dicembre.

CHF 10’000

Grazie a questo sconto, approfittate di un premio pit 0101 ab 06.01
basso. A partire dal 6 gennaio diventano esigibili anche o .
Accrediti di vecchiaia

gliinteressi debitori su i contributi non pagati. scontati

Contributi di costo e di
rischio senza riduzione

Le eventuali modifiche (ad es. entrate in servizio o modi- e
@ In caso diritardo nel

fiche salariali per i collaboratori) vengono calcolate alla pagamento, tutti i
data della modifica stessa. | rispettivi accrediti o adde- contributi con interessi
biti che ne risultano vengono regolati sul vostro conto

corrente.

Come fare per evitare gli interessi debitori?
Pagate il premio complessivo entro il 5 gennaio.

In questo modo non dovrete pagare alcun inte-
resse debitore. Se questo non fosse possibile per
ragioni di liquiditd, deve essere pagato almeno il
premio annuo pro rata temporis a partire dall’inizio
dell’anno civile. In questo caso vengono tuttavia
applicati gli interessi debitori sull'importo ancora
da pagare.

31.12

Accredito di
vecchiaia
collaboratori
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Le modalita di pagamento nella LPP

Calcolo degli interessi debitori in caso di pagamento mensile

.. . . I ° . RY Y
Tutti i contributi LPP sono esigibili al 1° gennaio come CHF 2'000
previsto dal contratto di affiliazione. A partire dal 6
. . . . . . CHF 10’000
gennaio viene applicato un interesse debitore sugli
importi non ancora pagati dei premi di costo e di rischio.
. . . . oy . . . . . . "" -
Sui contributi degli accrediti di vecchiaia invece non si Ay
applicano interessi debitori nellanno corrente. Questo CHF 167
significa che potete pagare ad esempio mensilmente CHF 833 :
i vostri contributi di risparmio, ma almeno pro rata 01.0i 0102 0103 3112
temporis a partire dallinizio dell'anno civile. . o o
Mensilmente almeno Y1 Accredito di vecchiaia
dell'importo complessivo collaboratori
Le eventuali modifiche (ad es. entrate in servizio o modi- di accrediti di vecchiaia e Contributi di costo e di
fiche salariali per i collaboratori) vengono calcolate alla contributi di rischio e di rischio
- K it o costo @ Interessi debitori su
data della modifica stessa. | rispettivi accrediti o adde- contributi di rischio e di
biti che ne risultano vengono regolati sul vostro conto costo
corrente.

Come fare per evitare gli interessi debitori?
Saldate il pagamento dei contributi di rischio e di
costo entro il 5 gennaio.

baloise.ch

350.1131i 2.24 pdf



